



УКРАЇНА
ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,
E-mail: rda@golosiiv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

11.10.2017

№100-18030

на №

від

Мороз Єгор

foi+request-26408-

43e86a4b@dostup.pravda.com.ua

Про розвиток галузі освіта

Начальникові управління
інформаційного забезпечення та
доступу до публічної інформації
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)
Барановій К.О.

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація відповідно до статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», на виконання доручення виконуючого обов'язки керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.10.2017 № 3637 (з) повідомляє.

Поліпшення матеріально-технічного стану навчальних закладів району відбувається відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва та за кошти бюджету галузі «Освіта».

Капітальні вкладення по виконанню капітальних ремонтів по навчальним закладам комунальної власності Голосіївського району в 2016 році становлять 24526,359 тис. грн.

У 2016 році за кошти бюджету галузі по ККВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» придбано меблі для шкіл, інтернатів, обладнання для знезараження питної води, обладнання для харчоблоків та пральнь, комп'ютерну техніку, електронні тири на загальну суму 9476,89 тис. грн.

За рахунок коштів загального фонду бюджету галузі по ККВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» придбано засоби пожежогасіння, посуд для їдальнь, дошки аудиторні, миючі та дезінфікуючі

018410

засоби, шкільна документація, лампи енергозберігаючі на загальну суму 4298,6 тис.грн.

Крім цього, за рахунок коштів загального фонду бюджету галузі освіта по ККВ 2240 виконано поточні, аварійні ремонти та заходи по підготовці до опалювального сезону на суму 12622,8 тис.грн.

У 2017 році капітальні вкладення по виконанню капітальних ремонтів по навчальним закладам комунальної власності Голосіївського району році становлять 26266,5 тис.грн.

Виконання робіт в розрізі кожного закладу надається в Додатку 9 до Порядку формування та виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва в частині капітальних вкладень та капітального ремонту Форма № 07-КР-звіт.

У 2017 році за кошти бюджету галузі по ККВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» вже придбано: меблі для шкіл, інтернатів, теплове та холодильне обладнання для харчоблоків, обладнання для пральнь, комп'ютерну техніку, мультимедійні центри на загальну суму 5394,6 тис.грн.

За рахунок коштів загального фонду бюджету галузі по ККВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» придбано електроводонагрівачі, посуд та кухонний інвентар для їдальнь, дошки аудиторні, миючі засоби, шкільна документація офісну техніку, м'який інвентар, постільна білизна та рушники на загальну суму 1336,1 тис.грн.

Крім цього, за рахунок коштів загального фонду бюджету галузі освіта по ККВ 2240 виконано або розпочаті поточні, аварійні ремонти та заходи по підготовці до опалювального сезону на суму 19957,75 тис.грн. Додаток по ККВ 2240 додається.

Харчуванням учнів загальноосвітніх навчальних закладів району комунальної форми власності здійснюється на підставі:

- розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2016 «Про організацію у 2016 році харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах м. Києва, заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва» та від 25.10.2016 №1028 «Про внесення змін до підпункту 1.1. пункту 1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),

- наказу управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.09.2017 №270 «Про організацію харчування учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району».

У всіх навчальних закладах району створені належні умови щодо харчування учнів. Управлінням освіти та адміністраціями закладів освіти ведеться постійний контроль за організацією збалансованого харчування дітей.

Матеріально-технічна база харчоблоків відповідає нормативним вимогам. Харчоблоки забезпечені холодною та гарячою проточною водою,

дезинфікуючими, миючими засобами відповідно до санітарних вимог, електро- та холодильним обладнанням, посудом.

Постачання продуктів харчування здійснюється із супровідними документами, які свідчать про їх походження, термін реалізації та якість.

Бракеражними комісіями, інспекторами з харчування та медичними сестрами постійно контролюється процес організації харчування, дотримання дітьми особистої гігієни, терміни зберігання продуктів, а персоналом їдальні – правил виконання санітарних вимог щодо використання та обробки кухонного інвентаря, посуду.

У 2017-2018 навчальному році запроваджено інклюзивне навчання у навчально-виховному комплексі «Барвінок», спеціалізованій школі I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови №15 міста Києва, школі I-III ступенів № 186 міста Києва, школі I-III ступенів № 236 міста Києва, спеціалізованій школі I-III ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 260 міста Києва, спеціалізованій школі I-III ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 273 міста Києва. Відкрито 16 інклюзивних класів. Інклюзивним навчанням охоплено 34 учні.

У Голосіївському районі працюють два позашкільні навчальні заклади: Будинок дитячої та юнацької творчості (багатопрофільний ПНЗ) та дитячо-юнацька музична вокально-хореографічна студія „Світанок” (однопрофільний ПНЗ).

Основне місце розташування Будинку дитячої та юнацької творчості – 03039, м. Київ, проспект Голосіївський, 22/1.

У Будинку дитячої та юнацької творчості станом на 20.09.2017 працює 5 (п'ять) відділів: відділ хореографії та вокально-інструментального мистецтва, відділ декоративно-прикладного мистецтва і технічної творчості, відділ туристсько-краєзнавчого напрямку, гуманітарного навчання та інтелектуальної творчості, методичний відділ, відділ організаційно-масової роботи. Організовано роботу 167 гуртків.

У Будинку дитячої та юнацької творчості працюють 2 (два) гуртки з науково-технічним напрямом – „Початкове технічне моделювання” та „Інформатика”, у яких навчаються 65 дитини. Вихованці гуртків розробляють технічні рисунки найпростіших моделей техніки, виготовляють літаючі та плаваючі моделі за даними ескізами; вивчають створення комп'ютерних презентацій, розробку створення Web сторінок. 132 гуртки працюють за основним місцем розташування; 35 гуртки (згідно з договорами про співпрацю) – у загальноосвітніх навчальних закладах району.

У ПНЗ є затверджений розклад занять із зазначенням викладачів та договори про співпрацю між БДЮТ та ЗНЗ.

Основне місце розташування дитячо-юнацької музичної вокально-хореографічної студії „Світанок” – 01033, м. Київ, вул. Володимирська, 71-а.

У студії працює 27 гуртків (6 хореографічних, 5 хорових, 13 оркестрових, 6 загально-естетичних); 77 груп.

У позашкільних навчальних закладах працює 241 гурток різного профілю, в них охоплено 3597 дітей шкільного віку.

Національно-патріотичне виховання дітей та молоді має пріоритетне значення у роботі управління освіти та навчальних закладів району, воно пронизує весь навчально-виховний процес, охоплює всіх його учасників та базується на прикладах історії становлення України, українського козацтва, героїки національно-визвольних змагань, мужності та звитяги захисників України, які боронять нашу державу від російської агресії, досягнень у різних галузях суспільного життя.

Управлінням освіти, навчальними закладами систематично здійснюються заходи, направлені на формування в учнів соціально-політичної компетентності, національної свідомості, виховання почуття патріотизму, любові й пошани до державних символів та ритуалів суверенної України.

Питання патріотичного виховання дітей та молоді систематично розглядаються на нарадах керівників начальних закладів, заступників з виховної та навчально-виховної роботи, семінарах, засіданнях методичних об'єднань; на педрадах, методичних об'єднаннях класних керівників та на батьківських зборах.

Для удосконалення роботи з національно-патріотичного виховання учнівської молоді, поглиблення знань учнів з історії, правознавства, навчального предмета «Захист Вітчизни» в загальноосвітніх навчальних закладах району запроваджено вивчення курсів і факультативів суспільно-гуманітарного напрямку, зокрема: «Вчимося бути громадянами», «Ми – громадяни України», «Громадянська освіта: основи демократії», «Права людини», «Юний патріот» тощо. За рахунок бюджетних коштів у навчальних закладах району функціонують понад 90 гуртків патріотичного спрямування.

Центрами національно-патріотичного виховання молоді в районі є 14 шкільних музеїв, чотири з яких – музеї широкого історичного профілю, дев'ять – військово-історичного профілю та один краєзнавчий музей. Музеям загальноосвітніх навчальних закладів №№ 36, 85, 151 (2), 227 присвоєно звання «зразковий». Пошуково-краєзнавча робота шкільних музеїв активізувала дослідно-експериментальну та інноваційну діяльність навчальних закладів, яка виявилась у проведенні експериментів всеукраїнського рівня: «Військово-патріотичне виховання як невід'ємна складова громадянського становлення учнів» у спеціалізованій школі № 85 та «Формування національно-патріотичної самосвідомості учнів засобами аерокосмічної освіти» у школі I-III ступенів № 36 імені С. П. Корольова. Міністерством освіти і науки України спільно з Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією проведені всеукраїнські науково-практичні конференції з питань національно-патріотичного виховання.

У восьми загальноосвітніх навчальних закладах району встановлені меморіальні дошки одинадцятьом загиблим випускникам - учасникам антитерористичної операції на Сході України.

Крім того, на території комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 15 на вул. Якубовського, 7-а встановлено меморіальний комплекс учасникам антитерористичної операції на Сході України та на

адміністративному корпусі вищезазначеного позашкільного навчального закладу розміщено меморіальну дошку Брожку Володимиру.

З метою патріотичного виховання молоді на прикладах подвигів старших поколінь в ім'я миру, волі українського народу, увічнення пам'яті про загиблих героїв України, формування громадської і патріотичної свідомості молодого покоління у загальноосвітніх навчальних закладах проводяться уроки мужності, зустрічі з учасниками та ветеранами бойових дій, екскурсії до меморіального комплексу, літературно-музичні композиції «Під Божим покровом, з любов'ю і вірою за Україну, із прагненням миру!».

У рамках національно-патріотичного проекту учнівської молоді столиці «Нам Україна вище над усе!» у школах району відбуваються благодійні ярмарки «Від кожної родини, від кожної дитини» на підтримку поранених, військових, дітей-переселенців, дітей, які залишились в зоні проведення АТО. Через волонтерів діти із зони АТО отримують з солодоші, листи підтримки та подяки тощо.

У загальноосвітніх навчальних закладах району відбуваються заходи, присвячені вшануванню пам'яті Героїв Крут «Волі народної дзвін»; вшанування пам'яті загиблих воїнів-інтернаціоналістів із покладанням квітів до пам'ятного знаку на честь учасників бойових дій на території інших держав; мітинг із покладанням квітів до пам'ятної дошки Герою Небесної Сотні Андрію Черненку; літературно-музичні композиції; тематичні заходи до Дня українського добровольця: виховні години, бесіди, уроки мужності, зустрічі школярів із учасниками АТО, з представниками районного військового комісаріату з метою належного вшанування подвигу українських добровольців, посиленню уваги та турботи до учасників добровольчих формувань.

У спеціалізованій школі I-III ступенів з поглибленим вивченням французької мови № 110 імені К.Гапоненка міста Києва відкрито районний музей «Гідність і честь українців». Експозиції музею присвячені подіям Майдану, Героям Небесної Сотні та учасникам АТО. Представлені експонати військової атрибутики, особисті речі військовослужбовців, використані боєприпаси, гільзи, фото- та відеоматеріали тощо;

У всіх закладах освіти відбуваються концертно-тематичні програми «Слава героям! Пам'ять живе!», військово-патріотичні змагання «Славні хлопці – Українці» та виховні заходи «Україна пам'ятає подвиг солдат», організовані тематичні виставки „Герої не вмирають”, присвячені учасникам бойових дій, які загинули, захищаючи державний суверенітет і територіальну цілісність України під час проведення антитерористичної операції у Луганській та Донецькій областях (АТО).

Учнівська молодь постійно бере участь у національно-патріотичних заходах та акціях на підтримку воїнів антитерористичної операції зі збору гуманітарної допомоги, теплих речей, води, макулатури, виготовлення маскувальних сіток тощо.

У кожному загальноосвітньому навчальному закладі району створена система роботи щодо підготовки учнівської молоді до військової служби.

Проводяться змагання районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), в якому беруть участь рої (команди) із загальноосвітніх навчальних закладів району. Кожен рій має свою назву, виступав під своїм прапором або хоругвою, зі своєю емблемою, девізом та піснею і продемонстрував вишкіл, спритність, знання і навички.

У навчальних закладах району також проходять змагання зі стрільби «Снайпер столиці» та спартакиада допризовної молоді з військово-спортивного семиборства.

Вищезазначене питання перебуває під постійним контролем Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації та управління освіти.

Всі навчальні заклади підключені до мережі Інтернет.

Перший заступник голови

 Ю. Ткаченко

Додаток 9
до Порядку формування та виконання
Програми економічного і соціального розвитку м. Києва
в частині капітальних вкладень та капітального ремонту
Форма № 07-КР-звіт

ІНФОРМАЦІЯ
щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва в частині капітального ремонту
за січень - вересень 2017 року

ОСВІТА
ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІКІСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Код класифікації видатків місцевих бюджетів	Код об'єкта	Найменування	Термін виконання робіт	Джерело фінансування	Кошторисна вартість	Виконано на 01.01.2017	Затрачено міжбюджетні кошти на виконання робіт	Виконано робіт за станом на 01.10.2017	Профінансовано робіт за станом на 01.10.2017 (по тр. 9)	Профінансовано заборгованість (по тр. 7)	Касові видатки в т.ч. за звітний період року	Залишок борг (-) на кінець звітного періоду (тр.9-тр.10-тр.7-тр.8)	Інформація щодо документів				Стан виконання робіт				
													Резерв ЦМДА або дефесивний акт від №___, №___	Кошторис (проектна документація) від №___, №___	Контракт по закупівлі або протексту від №___, №___	Проведення процедур закупівель		на проєктування від №___, №___	Договір на будівельні роботи від №___, №___		
А	Б	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
		ВСЬОГО					25101,0		16182,6	17370,9	11343,6	4960,0	1188,3								
		ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІКІСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					25101,0		16182,6	17370,9	11343,6	4960,0	1188,3								
1000		Освіта					25101,0		16182,6	17370,9	11343,6	4960,0	1188,3								
1010		Дошкільна освіта					10610,0		8468,3	8436,0	5342,0	1906,2	-32,3								
		КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПОКРІВЕЛЬ (з об'єктів)					1065,0		473,0	1015,0	100,0	542,0									
18644		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД № 150, ВУЛ. ДМИТРА ЛУЦЕНКА, 13А	01.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	350,0		350,0		345,4	300,0	100,0		-45,4	ДЕФЕКТИВНИЙ АКТ ВІД 19.07.2017 № №157	КОШТОРИС ВІД 02.08.2017 №157	ДОГОВІР ВІД 02.08.2017 №157 ТОВ АЛЕКС ОСТ					
18647		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД № 341, ВУЛ. АНТОНОВИЧА, 150-А	01.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	385,0		385,0		385,0	385,0		385,0									
186425		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД № 513, ПР-Т ГЛУШКОВА, 20	01.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	330,0		330,0		127,6	330,0		202,4				КОШТОРИС ВІД 08.09.2017 №186	ДОГОВІР №06 ВІД 05.09.2017 ТОВ "БЕАТУС"	НЕ ПОТРІБНО			
191255		КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПРАЙНЬ (6 об'єктів)					1291,0		1210,7	1286,9	598,5	76,2									
191256		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №129 ВУЛ. ВОЛОДИМИРСЬКА, 89А	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	216,0		216,0		210,7	215,0	62,8	4,3	ДЕФЕКТИВНИЙ АКТ ВІД 01.06.2017 № №101	КОШТОРИС ВІД 27.06.2017 №101	ДОГОВІР ВІД 27.06.2017 №101	НЕ ПОТРІБНО					
191256		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №221 ПРОСТ. ГОЛОСІВСЬКИЙ, 114А	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	142,0		142,0		135,9	141,9	89,6	6,0	ДЕФЕКТИВНИЙ АКТ ВІД 01.06.2017 № №88	КОШТОРИС ВІД 27.06.2017 №88	ДОГОВІР ВІД 27.06.2017 №88 ПП ЕКСПЛУАТАЦІЯ						
191257		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №328 ВУЛ. БУРМІСТРЕНКА, 5	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	195,0		195,0		173,7	194,0	83,5	20,3	ДЕФЕКТИВНИЙ АКТ ВІД 01.06.2017 № №99	КОШТОРИС ВІД 27.06.2017 №99	ДОГОВІР ВІД 27.06.2017 №99 ПП ЕКСПЛУАТАЦІЯ						
191260		ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №389 ПРОСТ. НАУКА, 100	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	345,0		345,0		326,4	345,0	100,8	18,6	ДЕФЕКТИВНИЙ АКТ ВІД 01.06.2017 № №100	КОШТОРИС ВІД 27.06.2017 №100	ДОГОВІР ВІД 27.06.2017 №100 ПП ЕКСПЛУАТАЦІЯ						

Код класифікації видатків місцевих бюджетів	Код об'єкта	Найменування	Термін виконання робіт	Джерело фінансування	Кошторисна вартість	Використано 01.01.2017	Затрачено-вийдено на 2017 рік	з них: заборгованість за виконані роботи	8	9	10	11	12	13	Інформація щодо документів				Стан виконання робіт
															Розпор. КУДА або Дефектний акт від №	Кошторис (проектно-кошторисна документація) від №	Позитивний експертний акт по кошторису або проекту від №	Проведення процедури закупівель - №	
191258	1	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №641 ВУЛ. ЯКУБОВСЬКОГО, 1А	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	270,0	270,0	270,0		252,9	269,0		252,9		16,1	КОШТОРИС ВІД 27.06.2017 №67		ДОГОВІР ВІД 27.06.2017 №97	20	
191259	1	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №764 ВУЛ. АНТОНОВИЧА, 168	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	122,0	122,0	122,0		111,1	122,0		28,9		10,9	КОШТОРИС ВІД 27.06.2017 №102		ДОГОВІР ВІД 27.06.2017 №102 ПП ЕКСПЛУАТАЦІЯ		
191077	13А	КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПРІМІЩЕНЬ (5 об'єктів)	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	450,0	450,0	450,0		420,3	450,0		134,3	29,7		КОШТОРИС ВІД 06.09.2017 №188		ДОГОВІР ВІД 06.09.2017 ТОВ ТІМ БУД		
191263	13А	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №439, ПРОСП. ГОЛОСІВСЬКИЙ, 124А	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	450,0	450,0	450,0		420,3	450,0		134,3	29,7		КОШТОРИС ВІД 06.09.2017 №188		ДОГОВІР ВІД 06.09.2017 ТОВ ТІМ БУД		
192897	54	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №506, СТРАТЕГІЧНЕ ШОСЕ, 54	07.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	350,0	350,0	350,0		100,5	73,5		73,5	73,5	-27,0	КОШТОРИС ВІД 13.09.2017 №190		ДОГОВІР ВІД 13.09.2017 ТОВ "ДОСТАТОК ПЛЮС"		
191076	13Б	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №667 ВУЛ. ЛУЦЕНКА,	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	450,0	450,0	450,0		180,9	132,3		132,3	132,3	-48,6	КОШТОРИС ВІД 13.09.2017 №189		ДОГОВІР ВІД 13.09.17 ТОВ "ДОСТАТОК ПЛЮС"		
190031	3	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №305, ВУЛ. ЛІСНИЧА, 3	04.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	3155,0	3156,0	3156,0		2755,8	2149,4		2149,4	400,0	-604,4	ДЕФЕКТНИЙ АКТ ВІД 07.07.2017 №52		ДОГОВІР ВІД 17.05.2017 №52 ЕКСТЕРТ-ІНБУД, ДОГОВІР ВІД 03.08.2017 №164 ТОВ СТЕЦВОНЕЗ ОІПЦІЯ		
191035	100	КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ХАРЧОБЛОКІВ (7 об'єктів)	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	499,0	499,0	499,0		493,7	499,0		324,7	179,7	5,3	КОШТОРИС ВІД 25.07.2017 №136		ДОГОВІР ВІД 25.07.2017 №136 ТОВ "АЛЕКС ОСТ"		
191263	114А	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №221, ПРОСП. ГОЛОСІВСЬКИЙ, 114А	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	499,0	499,0	499,0		493,7	490,0		145,0	-3,7		КОШТОРИС ВІД 25.07.2017 №132		ДОГОВІР ВІД 25.07.2017 №132 ТОВ "АЛЕКС ОСТ"		
191034	13	ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №61, ВУЛ. ТАРАСІВСЬКА,	05.2017 12.2017	61 БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	605,0	605,0	605,0		568,9	599,9		199,3	24,4	31,0	ДЕФЕКТНИЙ АКТ ВІД 04.05.2017 №84		ДОГОВІР ВІД 22.06.2017 №84		

Код класифікації видатків місцевих бюджетів	Код об'єкта	Найменування	Термін виконання робіт	Джерело фінансування	Контракційна вартість	Використано на 01.01.2017	Запланований обсяг видатків на 2017 рік	з них:		Виконано робіт станом на 01.10.2017	Профінансовано робіт станом на 01.10.2017 (по тр. 8)	Профінансовано заборгованість (по тр. 7)	Класові видатки		Залишок коштів (с) Бюджет (с) на початок звітного періоду (по тр. 10 - ст. 7 - п. 8)	Розпор. КМДА або директивний акт від № _____	Копії акта (копії акта проєкції документації) від № _____	Позитивний експертний завіт по кошторису або проєкту від № _____	Проведення процедури закупівель	Договір		Стан виконання робіт
								всього з початку року	в т.ч. за звітний період				на проєктування найменування організації від № _____	на будівельні роботи від № _____						на виконання найменування організації від № _____		
А	Б	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
186474		ІНТЕРНАТ № 11, ВУЛ. БОЛІЗЬКА, 12-А	01.2017 12.2017	БІ БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	430,0		430,0			13,0				13,0	ДЕФЕКТНИЙ АКТ ВІД 15.06.2017 № 176	КОШТОРИС ВІД 09.08.2017 №176					ДОГОВІР ВІД 09.08.2017 №176 ТОВ ПРИМОРГРУП	
186472		ІНТЕРНАТ № 7, ВУЛ. ЗАБОЛОТНОГО, 146	01.2017 12.2017	БІ БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	3544,0		1150,0															
186473		ІНТЕРНАТ № 9, ВУЛ. СЕЧЕНОВА, 9	01.2017 12.2017	БІ БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	2575,0		1150,0			350,0				350,0		КОШТОРИС ВІД 20.09.2017 №193					ДОГОВІР №193 ВІД 20.09.2018 ТОВ "КСК БОК"	
		КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПОКРІВЕЛЬ					500,0															
186276		ІНТЕРНАТ № 9, ВУЛ. СЕЧЕНОВА, 9	01.2017 12.2017	БІ БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	1000,0		500,0															
		КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ФАСАДІВ					600,0		238,9	200,0				176,4								
190041		ІНТЕРНАТ № 11, ВУЛ. БОЛІЗЬКА, 12-А	04.2017 12.2017	БІ БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ	600,0		600,0			200,0				176,4							ДОГОВІР 13.09.2017 ТОВ "ДОСТАТОК ПЛЮС"	

Примітка. Графа 17. Якщо закупівля робіт з капітального ремонту не потребує проведення відповідної процедури закупівлі (далі - тендер), згідно Закону України "Про здійснення державних закупівель", в графі 4 зазначити "Не потребує".
Якщо тендер: □

1) проведено - вказати номер, дату випуску бюлетеня та номер оголошення про результати. Наприклад: Огол. про резул. №257 від 20.02.2015, огол. 15023 □

2) оголошено - вказати номер, дату випуску бюлетеня та номер оголошення про заплановану закупівлю; дату відкриття пропозицій. Наприклад: Огол. про закуп. №106 від 15.03.2015, огол. 11925. Відкр. 15.04.2015 □

3) не оголошено - вказати дату, коли планувалася оголошити. Наприклад: Було оголош. 01.04.2015

Поточні аварійні ремонти на 2017 рік
загальний фонд ККВ 2240
станом на 09.10.2017

Показники	тис.грн.	
	19957,75	
КФК 070201 - всього	15 055,17	
Виготовлення технічних паспортів	92,00	працюють
Ремонт дахів	1 488,82	
НВК "Барвінок"	96,00	виконано
ЗНЗ № 319(двопов. будівля)	196,00	виконано
ЗНЗ № 44	99,22	виконано
ЗНЗ № 132	195,00	виконано
ЗНЗ № 33	120,00	виконано
ЗНЗ № 186	100,00	виконано
ЗНЗ № 260	400,00	працюють
НВК "Ромашка"	250,00	працюють
ЗНЗ № 21	18,00	виконано
ЗНЗ № 110 (дах авар.)	14,60	виконано
Фасад ЗНЗ № 269 (герметизація швів)	194,00	виконано
Ремонт приміщень	1 944,78	
ЗНЗ № 108 (підлога 3 пов.)	192,00	виконано
ЗНЗ № 85 (бібліотека)	99,88	виконано
НВК "Барвінок"(приміщення басейн)	50,00	виконано
ЗНЗ № 286 (туалетні приміщення)	180,00	виконано
ЗНЗ № 165 (туалетні приміщення)	154,50	виконано
ЗНЗ № 116 (приміщення підвалу)	179,996	виконано
ЗНЗ № 179(підлога, стіни актової зали)	150,00	виконано
ЗНЗ № 122(стеля в коридорах 2, 3 поверху)	196,00	виконано
ЗНЗ № 15 (туалет для осіб з)	75,00	виконано
ЗНЗ № 85 (2 туалети 1 поверху заміна обладнання)	100,00	виконано
ЗНЗ № 110 (приміщення класу)	100,00	виконано
ЗНЗ № 179 (підл. ліноліум 150 кв.м.в коридорі)	100,00	виконано
НВК "Барвінок" (ремонт маршових сходів)	200,00	виконано
ЗНЗ № 36 (перегородка в прим)	50,00	виконано
ЗНЗ № 122 (стеля в кабінеті)	21,60	виконано
ЗНЗ № 260 (ремонт навчального кабінету)	28,30	виконано
ЗНЗ № 110 (ремонт навчального кабінету)	67,50	оголошено тендер
Ремонт сантехнічних мереж	659,68	
ЗНЗ № 112(ХВП)	35,54	виконано
НВК "Барвінок"(опал. в їдальні, акт. залі)	49,98	виконано
ЗНЗ № 85 (заміна чаш генуя та умивал)	100,00	виконано
ЗНЗ № 179(каналізація)	15,70	виконано
ЗНЗ № 269 (ХВП)	57,00	виконано
ЗНЗ № 236 (каналіз, ХВП, ГВП)	47,76	виконано
ЗНЗ № 179(заміна зливних бачків)	15,00	виконано
ЗНЗ № 15 (сантехнічні мержі в підвалі)	98,10	улад. Догов
ЗНЗ № 44 (заміна радіаторів опалення)	90,00	виконано
ЗНЗ № 227 (заміна радіаторів опалення)	80,00	виконано
ЗНЗ № 260 (труба ливнева з даху)	6,10	виконано
ЗНЗ № 112(заміна 2 рад. в бібліотеці, гребінка в харчоблоці)	14,70	виконано
ЗНЗ № 179 (рем. мережі ХВП в туал. приміщенні)	10,00	виконано
ЗНЗ № 165 (заміна сант.обладнання в туалетах)	17,10	виконано
ЗНЗ № 236 (ремонт мережі ХВП,ГВП на харчоблок)	13,90	виконано
Барвінок (заміна 3-х унітазів)	8,80	виконано
Ремонт електромереж та електрообладнання	187,08	
ЗНЗ № 220 (електрокабель каб. № 104)	33,10	виконано
ЗНЗ № 33 (електрокабель каб. Біології)	22,78	виконано
ЗНЗ № 151 (ремонт електродіалів котельні)	72,00	виконано
ЗНЗ № 236 (освітлення в класі)	19,20	виконано

ЗНЗ № 286 (освітлення в класі)	20,00	виконано
НВК "Барвінок" (освітлення в класі)	20,00	виконано
Повірка газових лічильників (котельня)	15,20	
ЗНЗ № 108	7,60	виконано
ЗНЗ № 151	7,60	виконано
Обстеження аварійних господарчих споруд	32,00	
ЗНЗ № 220	5,00	виконано
ЗНЗ № 227	5,00	виконано
ЗНЗ № 236	5,00	виконано
ЗНЗ № 260	5,00	виконано
ЗНЗ № 286	5,00	виконано
ЗНЗ № 273	7,00	виконано
Роботи по благоустрою	800,00	
ЗНЗ № 260 (Ремонт пандусу харчоблоку)	200,00	працюють
ЗНЗ № 37 (ремонт огорожі)	200,00	виконано
ЗНЗ № 59 (вхідна група центральний вхід)	200,00	виконано
ЗНЗ № 21(вхідна група центральний вхід)	200,00	виконано
Ремонт обладнання МІП	314,22	
ЗНЗ № 241	4,504	виконано
ЗНЗ № 112	2,00	виконано
ЗНЗ № 179	5,52	виконано
ЗНЗ № 33	5,00	виконано
ЗНЗ № 116	15,70	виконано
НВК "Барвінок"	8,50	виконано
ЗНЗ № 132	35,00	оголошено тендер
ЗНЗ № 85	30,00	оголошено тендер
ЗНЗ № 220	40,00	оголошено тендер
ЗНЗ № 122	65,00	укл. Договір
НВК "Ромашка"	42,00	оголошено тендер
ЗНЗ № 59	61,00	укл. Договір
Непередбачені аварійні ремонти	263,39	
ЗНЗ № 110 (дах)	2,20	виконано
ЗНЗ № 150 (ХВП)	6,60	виконано
ЗНЗ № 132(канал)	13,30	виконано
ЗНЗ № 286 (каналізація в підвалі)	17,49	виконано
НВК "Барвінок" (4 радіатори)	16,86	виконано
ЗНЗ № 236 (прочищ. Зовн. кан.)	1,80	виконано
ЗНЗ № 33 (прочищ. Зовн. кан.)	3,87	виконано
ЗНЗ № 186 (ремонт. Ливнев. Каналіз.)	19,00	виконано
ЗНЗ № 260 (ремонт. Ливнев. Каналіз.)	20,00	виконано
ЗНЗ № 269 (сантехн. до табору)	11,46	виконано
ЗНЗ № 108 (канал. під харчоблоком)	22,00	виконано
ЗНЗ № 59 (електрощитки)	3,00	виконано
Славути (освітл. В підвалі)	5,90	виконано
ЗНЗ № 59 (електрощитова)	10,50	виконано
ЗНЗ № 122 (кабель на харчоблок)	10,00	виконано
ЗНЗ № 260 (обстеження тріщини в класі.)	25,70	виконано
Славути (ремонт зовнішньої мережі ЦО)	24,00	виконано
НВК "Барвінок" (заміна унітазів та зміш.)	9,00	виконано
ЗНЗ № 236 (каналіз, ХВП, ГВП в харчоблоці)	14,00	виконано
ЗНЗ № 36 (заміна радіаторів)	13,40	виконано
Ромашка (заміна сант. обладн.)	13,31	виконано
Заміна вікон ЗНЗ № 36	189,00	виконано
Встановлення протипожежної сигналізації	1900,00	оголошено відкриті торги
ЗНЗ № 21	190,00	
ЗНЗ № 165	190,00	

Гімназія № 179	190,00	
ЗНЗ № 186	190,00	
ЗНЗ № 220	190,00	
Лицей № 227	190,00	
ЗНЗ № 236	190,00	
ЗНЗ № 260	190,00	
ЗНЗ № 269	190,00	
ЗНЗ № 273	190,00	
ЗНЗ № 286	190,00	
Послуги по заміні світильників на енергозберігаючі	6 975,00	
ЗНЗ № 241	2997,46	працюють
ЗНЗ № 273	2902,31	оголошено повторно відкриті торги
ЗНЗ № 122	1075,24	оголошено повторно відкриті торги
КФК 070304 - всього	4 027,75	
Виготовлення технічних паспортів	9,00	працюють
ін. №11, №7 11750кв.м.		
Ремонт вентиляційної системи в інт. № 9	50,00	виконано
Ремонт приміщень	1 526,20	
Ремонт приміщень в інт. № 7	1 240,98	працюють
інт № 9 (маршові сходи)	86,22	виконано
інт № 9 (кімн. домоводства)	199,00	працюють
Ремонт обладнання МІТП інт. № 7	60,00	виконано
Непередбачені аварійні ремонти	6,55	
інт. № 7 (прочищення зовн. мережі каналізації)	2,25	виконано
інт № 7 (ремонт сантехнічного обладнання)	4,30	виконано
Послуги по заміні світильників	2 376,00	
інтернат № 7	1111,43	оголошено повторно відкриті торги
інтернат № 9	1248,57	оголошено повторно відкриті торги
КФК 070401 - всього	874,83	
Ремонт даху БДЮТ (летять кірпічі з під даху)	20,00	виконано
Заміна вікон в итяча студія "Світанок"	185,00	виконано
Встановл. прожекторів та електрообл. на сцені БДЮТ	25,33	виконано
Ремонт приміщення БДЮТ	100,00	виконано
Непередбачені аварійні ремонти	43,50	
"Світанок"(ремонт зовн. мережі каналізації)	40,00	виконано
"Світанок" (електромережа)	3,50	виконано
Виготовлення технічних паспортів "Світанок"	1,00	виконано
Послуги по заміні світильників БЮДТ	500,00	оголошено повторно відкриті торги